CHINOIS

DUREE DE L’EPREUVE : 1 HEURE.

| NSTRUCTIONS

Cette épreuve comporte deux parties comptant chacune pour la moitié de la note

finale.

¢ Répondre aux 20 questions de QCM

Le candidat doit choisir une seule réponse parmi 4 choix possibles et cocher la
case correspondante. Un point est attribué pour chaque bonne réponse, aucun
point n’est attribué pour une mauvaise réponse ou une absence de réponse.

Qem

1 A BIEFERER.
B FIEWT & o
C FIEHE R Ko
D HIEHE R H R

2 A RESRITIEZR,
B HRERIriEiR.
C HE T,

D BB ERA.

3 A RITZEFT RN B
B {RATEFTIRI 1B IGE .
CATEATFHRATRIE .
D {R{ITSEHT AR 169 E,

4 A P [E R R L AR,
B & & AL AR,

C "PE&%FH W 4 AT,

D PETH H A AL,

5 At E R ZRIE BRI,

B Al th 5 (IS,
C IR th B W 2R A A0S,
D i th B IR B IE B RIS,

6 A HAIREER EFEHHEXEE,

B AREL EFETGEEH -
CAHRELFEXHFEXEH -
D NRER EFNHEEE -

7 A FEREREERAAOEYIE,

B {EEE4 D,
C SR EERAANEYE,
D SR E RIEEROHEYE.

8 A KEMARINFE L RS WESE,

B Kl th LSk,
C KEH B2 th RS WS,
D KEB RO BE I 2 th 35
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9 A FRITAYELHE B RRAERIE R — N,
B RA RIS L L BRI — R
C FRITHOEEE L BB E  — A
D FRICHOEEIE g —

10 A IEEREER P A Bsk#EZ%,
B ek E it o E A Bk i %,
C IEE R E Bk 2,
D REERHER P E AR Z,

11 A 1 [E4 B IERR &K,
B 1 [E4 i &K,
C H[E4 MR % 5K,
D 1 [E4 MRk %K,

12 A HEFREH,
B 1 EZE TR 5,
C PHki B,
D P EE TRk,

13 A fR23k EBE?
B {R/E 2 RHE ?
C {RE L3R LBE?
D {4 L3E ?

14 A BRAHERET R,
B F A ERETN,
C REXMERERR,
D i RAMIERE K,

15A FEAEER !
B [ElfE R Bk !
C BIFEfEFEiEP !
D [BlfE i 2 !
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16 A 4B7E L4 2
B {RABTEJLEE 2
C {RABTEMS )Lt 4 2
D {RABFE JLIT4E 2

17 A A9 AR LR =N/ Nast,
B —fi%#9 A— K _E/ =4 /Nt
C — I N—K W =4/t
D — %A A—K LM =/Net,

18 A BB AKE R ED,
B FRA% A AR,
C Bl KE RN,
D FiEAKE R LR,

19 A BHEEHEE 5 {E,
B HAFXFEE 7,
C RAHXEEFE,
D BEFER S,

20 A WSROI & LRV — TF
B MESAY MR HEE— T,
C M5 R R — T,

D WIS HEEE T o



